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Kontrola před nákupem použitého stavebního stroje 
 

Potřebujete zkontrolovat stav vaší těžké techniky? Ať už se jedná o bagr, jeřáb, těžební techniku 
nebo vozový park kamionů, společnost Mevas je vaší nejlepší volbou. Jako lídr na trhu v oblasti 
profesionální technické kontroly těžké techniky poskytujeme špičkové služby za dostupné ceny. 
Máme síť specializovaných inženýrů po celé Evropě, kteří jsou speciálně vyškoleni pro inspekce 
použitých zařízení. Naši technici nabízejí služby oceňování a technické analýzy použitých 
stavebních a důlních strojů. Mevas je nezávislá služba s mezinárodní sítí inspektorů, která šetří 
klientům peníze a starosti. 
 
Stroje pro zemní práce 
 

Naši inženýři mají mnoho let zkušeností. Většina z nich pracovala jako strojní technici pro těžké 
stroje. Někteří z našich inspektorů stále opravují stroje a náklaďáky. Pokud potřebujete 
zkontrolovat kvalitu bagru, použitý kolový nakladač nebo řetězové rypadlo, můžeme vám pomoci, 
protože to je náš každodenní úkol. 
 

Nákladní automobily a betonářské vybavení 
 

Společnost Mevas má inspektory specializované na ojetá nákladní 
vozidla. Naši technici jsou obeznámeni s nákladními vozidly pro 
silniční dopravu, jeřábovými vozidly a vozidly pro výrobu a transport 
betonu. Nezáleží na tom, jakou značku si zakoupíte – můžeme 
zkontrolovat Mercedes, MAN, Iveco, Scania, Renault nebo jakoukoli 
jinou značku. Jsme také kvalifikováni k testování čerpadel na beton 
značek Schwing, Liebherr, Stetter, Putzmeister a Sany. 
 

Lomové a těžební zařízení 
 

Máme rádi velké věci a pro naše specialisty je potěšením kontrolovat 
stroje pro lomy a těžbu. 
Nebojíme se provádět kvalifikované prohlídky velkých nákladních 
vozidel Komatsu nebo 
Caterpillar. Můžeme nabídnout hloubkovou kontrolu vysokozdvižných 
vrtáků na skálu a 
samozřejmě také kompresorů a velkých generátorů. 

Speciální vybavení 
Máme rádi velké věci a naši specialisté se těší na kontrolu strojů pro lomy a těžbu. Nebojíme se 
provádět kvalifikované prohlídky velkých nákladních vozidel značek Komatsu nebo Caterpillar. 
Můžeme nabídnout podrobnou kontrolu vysokozdvižných vrtáků na skálu, stejně jako 
kompresorů a velkých generátorů. 

Kontrola jeřábů a zdvihacích zařízení 

Někteří z našich techniků jsou speciálně vyškoleni pro kontrolu použitých 
jeřábů a jiných zdvihacích zařízení. Máme zkušenosti s více než 650 
zkontrolovanými mobilními jeřáby, včetně ATT, pásových jeřábů, 
autojeřábů a dalších typů. Kontrolujeme také vysokozdvižné vozíky 
určené pro manipulaci s kontejnery a velké vysokozdvižné vozíky.   
 

S využitím našich odborných znalostí a dlouholetých zkušeností v oblasti inspekce těžké techniky 

vám zajistíme přesné hodnocení a úsporu nákladů.  
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